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令和５年御嵩町教育委員会 第６回 定例会会議録 

 

出 席 者 委 員 田中妙子      その他の出席者 

委 員 山口 健      教育参事兼学校教育課長 筒井幹次 

      委 員 中瓦智子      生涯学習課長      日比野克彦 

      委 員 細野政成      学校教育指導主事    尾崎 淳 

教育長 奥村恒也      学校教育係長      玉川勇気 

 

【開会】 

教育長 ただいまから、令和５年第６回教育委員会定例会を開催します。よ

ろしくお願いいたします。 

 

【開会宣告】 

教育長 日程第１ 会期の決定について 

会議時間は本日令和５年５月３０日火曜日の１日とし、ただいまの

時刻 11時 10分からといたします。よろしくお願いいたします。 

 

【前回会議録の承認】 

教育長 日程第２ 前回会議録の承認について 

お手元に、前回令和５年御嵩町教育委員会第５回定例会の会議録を

配布しております。こちらにつきまして、内容のご承認をいただけま

すでしょうか。 

 

（委員全員挙手） 

 

 ありがとうございます。令和５年御嵩町教育委員会第５回定例会

会議録は承認されました。 

 

 

【議案の審議及び採決】 

教育長 日程第３ 議案の審議及び採決について 

本日は議案はございません。 

 

【教育長の報告】 
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教育長 日程第４ 教育長の報告 

学校訪問につきまして、それぞれの地区の小中学校へ教育委員の皆

さま方、訪問していただいて、学校の様子を見ていただきました。あ

りがとうございました。より広く学校の様子を知っていただくと同時

に、先生方が一生懸命取り組んでいる姿、子どもたちが頑張っている

姿を見ていただきましたし、また、学校の苦労、困り感というものも、

現地も含めて感じていただくこともできたのではないかと思います。 

そうした中で、教職員の定数に対して欠員が生じているというの

が、今の学校の苦しさの一つの原因になっているということだと思い

ます。講師として勤務していただいている方は引き続きの勤務を求め

ているところですし、新規の方も探っているという状況ではございま

すが、なかなかそれも見つかっていないという大変な状況、学校の方

には苦労をかけている。 

教育委員会としては、補助教員を増員したり、通訳の方を配置する

などできる限りのところでサポートしているところですが、引き続き

学校の様子や校長等の話を聴きながら、支援できる部分については支

援にあたっていきたいと思っているところですので、よろしくお願い

いたします。 

その他の報告につきましては、先ほどの校長会の内容に代えさせて

いただきます。 

 

【その他】 

教育長 日程第５ その他 諸般の報告です。 

 委員の皆さま方からの諸般の報告はよろしいでしょうか。 

 

 ＜報告なし＞ 

 

では、各課からの報告事項 学校教育課からお願いいたします。 

 

教育参事兼

学校教育課長 

特にありません。 

 

生涯学習課長 特にありません。 

 

【その他】 

教育長 では、その他、何かありましたらお願いいたします。 
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細野委員 そろそろ新年度の採用試験が始まってくると思いますが、最近はな

かなか応募される人が少ないと聞く。最後は教育は人が人を育てるの

で、勉強ができるということではないが優秀な人が来てくれて、そう

いう人を県としても町としても確保していかなければならないと思

う。今年の状況はどんな感じですか。 

 

教育長 ちょうど今第 1次採用試験の申し込みが締切になったところで、お

そらくこれからとりまとめを行っていくことになるのでまだ具体的

な数字はわかりません。整った段階で改めてお示しできると思います

が、申込が増えたというような情報は現状では入ってきておりませ

ん。昨年並みくらいなのかなと想定しているところですが。 

 

細野委員 昔から倍率が３倍くらいはほしいといわれてきた。どういう方法で

人を確保していくかというのは難しいが、例えば給料、町として行う

のか、県として、もっと言うと国として待遇が変われば、人が増えて

くるかなと思う部分もある。なんとかして給料を上げられないか。 

 

教育長 国の方でもそのような議論がされ始めたところですよね。そこで国

が処遇改善に関してどのような方向を示してくるかということで、そ

の点についても今後動向を見ていきます。 

同時に、それ以外のところで、県内から大学へ行って教職を取って、

岐阜県の教員採用を受け採用された方について、大学の時の奨学金の

返済のサポートをしますということを今年度から行っています。そう

いったさまざまな支援の中で、一人でも多くの方が採用試験を受けて

くれる、先生になってくれるために岐阜県としても取り組んでいます

のでそういうところにも期待しつつ状況を見ていこうと思います。 

 

細野委員 教育長も県の方へ意見を言っていってください。 

 

教育長 県の方にも話をしていきます。 

 

その他よろしいでしょうか。 

 

教育参事兼

学校教育課長 

教育委員視察研修についてです。 

現状として決まったのは春日井市の高森台小学校でＱｕｂｅｎａ

の活用について春日井市教育委員会や高森台小学校の方に引き受け

ていただけることになりましたので、これについては研修地として決
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定していきたいと思います。視察は２時間目の授業を参観させていた

だくことになります。11時頃に退校して昼食としたいと思いますが、

それ以降、午後の内容をまだ決定しておりませんので、ご希望があれ

ばお伺いしたいと思いますがいかがでしょうか。 

 

細野委員 Ｑｕｂｅｎａについてもう一回。 

 

田中委員 ドリルソフトで主体的に学べるというもので、私たちもまだざっく

りとしかわからないので、実際に見てみたいと思っています。 

 

細野委員 昨日伏見小学校の学校訪問だったが、みんながパソコンを操作しな

がら行っている授業もあって、こんな時代なんだなと思いました。あ

れは家まで持って帰れるのか。 

 

教育参事兼

学校教育課長 

持ち帰りは基本的にどこの学校も行っています。 

 

教育長 学校訪問の後の行程については、 

 

田中委員 先日の「東海ドまんなか」で、江南市の学校で、宿題をなしにした

学校があって、主体的な学びとして自分で何をしていくかというのを

やっていました。ああいう学校を見に行くのもおもしろいかと思いま

した。 

 

教育参事兼

学校教育課長 

今回、日程が決まった中では今からは難しい。ご容赦いただきたい。 

 

田中委員 これからの時代こういう風になっていくというのを感じた。それも

あって、Ｑｕｂｅｎａとは関連が深そうに思います。見れたら戸は思

いますが、今回は難しいというのは承知しています。 

 

学校教育係

長 

江南市の布袋小学校ですね。 

教育長 機会があれば、と思いますね。 

 

教育参事兼

学校教育課長 

どうでしょうか。特になければこちらに一任していただければと思

いますが。 

 

＜意見なし＞ 
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では、事務局に一任していただき、決定していきたいと思います。

よろしくお願いします。 

 

【閉会宣告】 

教育長 では、次回の連絡をお願いします。 

 

学校教育係

長 

はい。次回は７月３日月曜日、小中校長会終了後に行います。お配

りした日程では、７月１日月曜日と記載しておりますが、７月３日月

曜日の誤りです。大変失礼いたしました。 

校長会が 10 時からですので、これからご参集いただくようお願い

いたします。 

 

教育長 では、次回もよろしくお願いいたします。ただいまをもちまして、

令和５年御嵩町教育委員会第６回定例会を閉会します。ありがとうご

ざいました。 

 

 

午前 11時 30分 閉会 

会議録署名   教  育  長   

 

        学校教育係長   


